
CÂMARA DOS DEPUTADOS 

Gabinete do Deputado Da Vitória- PP/ES 
 

 

 

ATA DA REUNIÃO DA BANCADA DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO, REALIZADA EM 08 DE 

FEVEREIRO DE 2023. 

PARA ELEIÇÃO DO COORDENADOR DA BANCADA 2023 

Aos 08 dias do mês de fevereiro do ano de 2023, as 14:00 horas, reuniu-se a Bancada de Congressistas 

do Estado do Espirito Santo para eleger o (a) Coordenador (a) que representará a Bancada. Registrou-

se o comparecimento dos seguintes congressistas: Deputado Amaro Neto, Deputado Da Vitoria, 

Deputado Evair de Melo, Deputado Messias Donato, Deputado Helder Salomão, Deputada Jack Rocha, 

Deputado Dr Victor Linhalis, Deputado Gilvan da Federal, Deputado Paulo Foletto , Deputado Gilson 

Daniel e o Senador Magno Malta. Foi eleito o Coordenador da Bancada o Deputado Da Vitoria.  

Nada mais havendo a tratar, assinam o presente Ata, os Senadores e Deputados que compõem a 

Bancada. 

SENADORES 
 

 
Senador Fabiano Contarato                                           Senador Magno Malta 
 
 
 

Senador  Marcos do Val 
 

 
DEPUTADOS 

 
 
 

Deputado Amaro Neto        Deputada Jack Rocha            Deputado Evair de Melo         

                                                          

Deputado Paulo Foletto      Deputado Helder Salomão     Deputado Messias Donato 

  

Deputado Gilson Daniel     Deputado Gilvan da Federal    Deputado Dr Victor Linhalis 

 

 
 

 Deputado Da Vitoria 
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Da Vitoria e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD237692391300
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Indicação de Coordenador de Bancada Estadual
(Do Sr. Da Vitoria)

 

 

A T A  D A  R E U N I Ã O  D A

BANCADA DO ESTADO DO ESPIRITO

S A N T O ,  R E A L I Z A D A  E M  0 8  D E

FEVEREIRO DE 2023, PARA ELEIÇÃO

DO COORDENADOR DA BANCADA 2023

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD237692391300, nesta ordem:

 

 1  Dep. Da Vitoria (PP/ES)

 2  Dep. Dr. Victor Linhalis (PODE/ES)

 3  Dep. Helder Salomão (PT/ES) - Fdr PT-PCdoB-PV

 4  Dep. Paulo Foletto (PSB/ES)

 5  Dep. Messias Donato (REPUBLIC/ES)

 6  Dep. Gilson Daniel (PODE/ES)

 7  Dep. Evair Vieira de Melo (PP/ES)

 8  Dep. Amaro Neto (REPUBLIC/ES)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Da Vitoria e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD237692391300

C
D

/
2

3
7

6
9

.
2

3
9

1
3

-
0

0



CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Gabinete do Deputado Da Vitória- PP/ES 
 

 

 

ATA DA REUNIÃO DA BANCADA DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO, REALIZADA EM 08 DE 
FEVEREIRO DE 2023. 

PARA ELEIÇÃO DO COORDENADOR DA BANCADA 2023 

Aos 08 dias do mês de fevereiro do ano de 2023, as 14:00 horas, reuniu-se a Bancada de Congressistas 
do Estado do Espirito Santo para eleger o (a) Coordenador (a) que representará a Bancada. Registrou-
se o comparecimento dos seguintes congressistas: Deputado Amaro Neto, Deputado Da Vitoria, 
Deputado Evair de Melo, Deputado Messias Donato, Deputado Helder Salomão, Deputada Jack Rocha, 
Deputado Dr Victor Linhalis, Deputado Gilvan da Federal, Deputado Paulo Foletto , Deputado Gilson 
Daniel e o Senador Magno Malta. Foi eleito o Coordenador da Bancada o Deputado Da Vitoria.  

Nada mais havendo a tratar, assinam o presente Ata, os Senadores e Deputados que compõem a 
Bancada. 

SENADORES 
 

 
Senador Fabiano Contarato                                           Senador Magno Malta 
 
 
 

Senador  Marcos do Val 
 

 
DEPUTADOS 

 
 
 

Deputado Amaro Neto        Deputada Jack Rocha            Deputado Evair de Melo         

                                                          

Deputado Paulo Foletto      Deputado Helder Salomão     Deputado Messias Donato 

  

Deputado Gilson Daniel     Deputado Gilvan da Federal    Deputado Dr Victor Linhalis 

 

 
 

 Deputado Da Vitoria 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Magno Malta

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/3824596561



CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Gabinete do Deputado Da Vitória- PP/ES 
 

 

 

ATA DA REUNIÃO DA BANCADA DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO, REALIZADA EM 08 DE 
FEVEREIRO DE 2023. 

PARA ELEIÇÃO DO COORDENADOR DA BANCADA 2023 

Aos 08 dias do mês de fevereiro do ano de 2023, as 14:00 horas, reuniu-se a Bancada de Congressistas 
do Estado do Espirito Santo para eleger o (a) Coordenador (a) que representará a Bancada. Registrou-
se o comparecimento dos seguintes congressistas: Deputado Amaro Neto, Deputado Da Vitoria, 
Deputado Evair de Melo, Deputado Messias Donato, Deputado Helder Salomão, Deputada Jack Rocha, 
Deputado Dr Victor Linhalis, Deputado Gilvan da Federal, Deputado Paulo Foletto , Deputado Gilson 
Daniel e o Senador Magno Malta. Foi eleito o Coordenador da Bancada o Deputado Da Vitoria.  

Nada mais havendo a tratar, assinam o presente Ata, os Senadores e Deputados que compõem a 
Bancada. 

SENADORES 
 

 
Senador Fabiano Contarato                                           Senador Magno Malta 
 
 
 

Senador  Marcos do Val 
 

 
DEPUTADOS 

 
 
 

Deputado Amaro Neto        Deputada Jack Rocha            Deputado Evair de Melo         

                                                          

Deputado Paulo Foletto      Deputado Helder Salomão     Deputado Messias Donato 

  

Deputado Gilson Daniel     Deputado Gilvan da Federal    Deputado Dr Victor Linhalis 

 

 
 

 Deputado Da Vitoria 
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Assinado eletronicamente, por Sen. Marcos do Val

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/4362006519
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